



## CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BĂILE OLĂNEȘTI

Str.1 Decembrie, nr.1, Băile Olănești, județul Vâlcea, România  
Tel/fax: 0250/775099; 0250/775012, E-mail: primariabaileolanesti@yahoo.com

### Proces verbal

Încheiat astăzi, 28 februarie 2019, în ședința ordinară a Consiliului local al orașului Băile Olănești, convocată prin Dispoziția nr.70/22.02.2019. Sunt prezenți 13 consilieri locali din totalul de 13 în funcție,. Participă de drept la ședință dl Primar al orașului Băile Olănești, dna consilier juridic Șerban Irina, dl administrator Iliuță Ovidiu, dl Secretar al orașului Băile Olănești.

Dl Primar declară ședința deschisă și propune suplimentarea ordinii cu punctul Diverse.

Se supune spre aprobare propunerea făcută de dl Primar, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Se dă citire ordinii de zi cu următoarele proiecte:

1. Aprobarea procesului verbal al sedinței consiliului local de la 31.01.2019;
2. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea cotizatiei pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "APA VALCEA", pentru anul 2019;*
3. Proiect de hotărâre privind: *Mandatarea reprezentantului orașului Baile Olanesti in Adunarea Generala a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Valcea", sa aprobe primirea si respectiv retragerea unor membri din Asociație, modificarea si completarea Actului Constitutiv si a Statutului Asociației, precum si imputernicirea Presedintelui Asociației sa semneze Actele Aditionale la acestea;*
4. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea bilantului energetic si a pierderilor tehnologice pentru activitățile de transport și distribuție a energiei termice in orasul Baile Olanesti;*
5. Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina" aferente lunii ianuarie 2019;*
6. **DIVERSE**
  - 1) *Adresa venită din partea Societății Naționale de Cruce Roșie din România, Filiala Vâlcea și înregistrată la Pimăria orașului Băile Olănești sub nr.800/21.01.2019.*
  - 2) *Adresă depusă de dl Ciobanu M.Constantin în numele fiului său Ciobanu Constantin Tiberiu, copil încadrat în gradul de handicap GRAV CU ASISTENT PERSONAL, înregistrată la Pimăria orașului Băile Olănești sub nr.2203/27.02.2019.*

Nu sunt discuții pe marginea punctelor de pe ordinea de zi, de aceea dl Primar supune spre aprobare ordinea de zi în forma propusă, care cu unanimitate de voturi este aprobată.

Dl președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi și anume:

1. Aprobarea proceselor verbale ale sedințelor consiliului local de la 31.01.2019;

Dl consilier Păunescu Brănescu Ovidiu face precizarea că nu i s-a dat nici un răspuns domnului Chiroiu la solicitarea pe care a făcut-o.

Dl Primar spune că urmează să îi fie transmis răspunsul.

Nu mai sunt discuții în ceea ce privește procesul verbal, de aceea dl președinte îl supune spre aprobare și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire celui de al doilea punct de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea cotizatiei pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "APA VALCEA", pentru anul 2019;*

DI consilier Păunescu Brănescu întreabă ce beneficii am avut de pe urma acestei asociații?

DI Primar face mențiunea că prin această asociație au fost obținute fondurile europene, a fost înființată stația de epurare de la Valea Cheii, au fost modernizate stațiile de epurare de la Comanca, Răpuroasa, a fost extinsă rețeaua de apă cu 20 de km.

DI consilier Cîrje întreabă de ce s-au retras alte localități?

DI Primar spune că nu toate localitățile au reușit să primească fonduri prin această asociație, dar cotizația au fost obligate să o plătească și probabil acesta este motivul retragerii.

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect.

Nu mai sunt discuții de marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării în forma propusă.

Proiect de hotărâre privind: Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea cotizatiei pentru Asociația de Dezvoltare Intercomunitară "APA VALCEA", pentru anul 2019* este aprobat cu unanimitate de voturi.

DI Președinte de ședință dă citire celui de-al treilea punct de pe ordinea de zi Proiect de hotărâre privind: *Mandatarea reprezentantului orașului Baile Olanesti în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Valcea", să aprobe primirea și respectiv retragerea unor membri din Asociație, modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, precum și imputernicirea Președintelui Asociației să semneze Actele Aditionale la acestea*".

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre .

Nu mai sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus aprobării și cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se trece la punctul 4 de pe ordinea de zi și anume „ Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea bilanțului energetic și a pierderilor tehnologice pentru activitățile de transport și distribuție a energiei termice în orașul Baile Olanesti;*

DI Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea acestui proiect, de aceea este supus la vot în forma prezentată, iar cu unanimitate de voturi este aprobat.

Se dă citire punctului 5 de pe ordinea de zi și anume Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina" aferente lunii ianuarie 2019;*

Domnul Primar expune motivele care au stat la baza acestui proiect de hotărâre.

Nu sunt discuții pe marginea proiectului propus pe ordinea de zi, de aceea este supus aprobării.

Proiectul de hotărâre privind: Proiect de hotărâre privind: *Aprobarea decontării cheltuielilor pentru naveta cadrelor didactice și personalului auxiliar din cadrul Liceului Tehnologic "Justinian Marina" aferente lunii ianuarie 2019;* este aprobat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 6 de pe ordinea de zi și anume Diverse

1) *Adresa venită din partea Societății Naționale de Cruce Roșie din România, Filiala Vâlcea și înregistrată la Pimăria orașului Băile Olănești sub nr.800/21.01.2019.*

DI Primar dă citire adresei de la Crucea Roșie și face precizarea că în anul 2014, când au fost inundațiile cei de la Crucea Roșie au sprijinit cetățenii care au fost afectați de inundații și

...ne spre aprobare consilierilor întocmirea unei note de fundamentare pentru prinderea în bugetul local a contribuției anuale.

Cu unanimitate de voturi este aprobată propunerea domnului Primar.

Dl Primar dă citire adresei venită din partea domnului Ciobanu M. Constantin și face precizarea că cererea de dizabilitate este pe numele fiului minor care are dizabilități fizice și psihice, iar sentința civilă la care se face referire în această cerere nu este o sentință prin care domnul Ciobanu Constantin este numit tutore sau reprezentant legal ci este sentința prin care s-a desfășurat căsătoria domnului Ciobanu.

Nu mai sunt discutiile marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar dă cuvântul consilierilor pentru a expune problemele din teren.

Dl consilier Păunescu Ovidiu întreabă de ce nu a fost supusă încă spre aprobare Lisat de investiții pe anul 2019?

Dl Primar face precizarea că a fost întocmită, dar nu a fost încă supusă spre aprobare Consiliului Local deoarece nu a fost aprobat bugetul la nivel național și prin consecință nici bugetul local nu a putut fi aprobat.

Dl consilier Păunescu Ovidiu spune că la intersecția străzilor Pleașa cu 1 Mai este un capac de canal mai sus decât nivelul străzii.

Dl Primar spune că se va deplasa o comisie în teren pentru a constata cele sesizate și pentru a vedea dacă situația sesizată un se repetă și pe alte străzi.

Dl consilier Păunescu Ovidiu întreabă ce s-a întâmplat cu proiectul pentru terenul cu balon din curtea școlii și când va fi mutată grădinița?

Dl Primar spune că proiectul a fost respins deoarece suprafața de spațiu verde pe care se desfășurau activități de agrement a fost considerată construcție, astfel proiectul nu s-a mai încadrat într-una din condițiile gidului referitor la procentele privind suprafața construită 10% și spațiu verde 90%, , spune că grădinița va fi inaugurată pe data de 01 iunie 2019, deoarece până atunci avem și contractul de închiriere pentru vechea .

Dl consilier Păunescu Ion face precizarea că datorită faptului că o să înceapă lucrările de modernizare la Parcul Unirii, propune ca zilele orașului să se țină pe trenul de sport din strada Piața Nouă.

Dl consilier Trașcă Flavius face precizarea că datorită faptului că nu a fost aprobat prețul pe care cei de la URBAN îl propuseseră, la persoanele juridice au crescut cantitatea de gunoi pe care o colectează.

Nu mai sunt discutiile marginea proiectelor propuse pe ordinea de zi, de aceea dl Primar declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

Președinte de ședință  
Trașcă Flavius

SECRETAR,  
jr.Mihalcea Marian